

CURSURI DE SPECIALIZARE ȘI SCHIMB DE EXPERIENȚĂ

MANAGERI FĂRĂ FRONTIERE

București,
sector 2, Bdul Ferdinand I, nr.91
Incinta Colegiul Național „IULIA HAȘDEU”
TELEFON 21-2532463, 2523431, 2523904
mob. 0727.328.317, 0744.658.330,
0727.328.047,
www.amff.ro, e-mail : office@amff.ro

ASOCIATIA „MANAGERI FĂRĂ FRONTIERE”, organizează împreună cu parteneri acreditați, cursuri de specialitate pe diferite domenii pentru cadrele didactice din învățământul gimnazial, liceal, primar precum și pentru alte categorii din sistemul educațional românesc, cursuri de specializare cu diferite tematici.

Lista completă a cursurilor ce pot fi ținute precum le puteți consulta în Anexa la respectivul program.

În afara cursurilor menționate, se pot desfășura un număr mult mai mare de cursuri la cererea participanților.

Cursurile urmează să se desfășoare în Grecia în stațiunea Paralia Katerini după următorul program :

Ziua I MIERCURI

Plecarea din București din fața Gării de Nord de la coloane, sau din localitatea reședință de județ, în cursul dupăamiezii.

Ziua II JOI

Tur oraș Salonic cu vizitarea câtorva dintre principalele obiective; **Turnul Alb, Arcul lui Galerius, Rotonda, Catedrala Sfântul Dumintru.** Sosire pe **Riviera Olimpului.** Cazarea se efectuează în apartamente cu grup sanitar și bucatărie cu toate dotările. la distanța maximă de 250 m față de mare. Cină.

Ziua III VINERI

După servirea micului dejun deplasare în una dintre localitățile situate pe Riviera Olimpului pentru **vizitarea unei școli.** Schimb de experiență cu profesorii din Grecia. Deplasare în orașul Katerini pentru vizite și cumpărături. Program de **cursuri** între orele 13,00-21,00. Seara deplasare la restaurantul Castra pentru **cina festivă** cu program. Mâncarea și băutura servită în sistem bufet suedez.

ZIUA IV SÂMBĂTĂ

Opțional excursie la Meteora. pe următorul circuit: Fabrica de icoane Kalambaka, Mănăstirile Marele Meteor și Varlaam, Valea Tembi cu vizitarea Mănăstirii Sf. Paraschiva și a Izvorului lui Apollo. Cină.

Ziua V DUMINICĂ

Plecarea ora 6.00 cu mic dejun la pachet spre Ormos Panaghis. Opțional îmbarcare pe vapor pentru efectuarea unei croaziere de-a lungul coastelor penisulei Athos cu vizionarea unora dintre principalele mănăstiri. Ora 18.00 îmbarcarea pe vapor și continuarea traseului spre țară.

Ziua VI LUNI

Sosire în București sau în localitatea reședință de județ, în cursul dimineții.

Contravaloarea cursurilor va fi suportată integral de **ASOCIATIA „MANAGERI FĂRĂ FRONTIERE”** numai pentru membrii asociației cu cotizația plătită la zi.

Pentru cei care nu sunt membrii, contravaloarea cursurilor de 140 ron va fi suportată integral de către participanți

SCOPUL :

Consolidarea pregătirii metodice a cadrelor didactice

OBIECTIVE :

Să fie însușită curricula de specialitate:

Să se abordeze strategii didactice moderne specifice.

MODUL DE CERTIFICARE :

Adverințe tip C.C.D.

UTILITATE :

Gradații de merit,

Acordarea de premii

Creșterea gradului de pregătire profesională

OPȚIONALE :

- * Excursie Meteora, Valea Tembi, Muntele Olimp, Izvorul lui Apollo la prețul de 28 €.
- * Croazieră la Muntele Athos 40 €
- * Pentru cei care achită excursia opțională înainte de plecarea din țară prețul se reduce cu 25 %

NOTĂ :

- * Pot participa și persoane care nu au legătură cu sistemul de învățământ.
- * Pentru plecarea din localitatea reședință de județ, costurile participării se majorează cu contravaloarea unui bilet de tren accelerat pe ruta reședință de județ - București și retur
- * Ora și locul de plecare vor fi anunțate cu minim două săptămâni înainte.
- * Plecarea poate avea loc în orice miercuri din luna Aprilie și Mai
- * Cost program 149 €.

